11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2010 11:49:00

dopmupoBaHus 3aKiTI09eHust Bpada: 17.12.2010 13:38:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197732/answer/197733




Bo-miepBBIX, 3TO 3aBUCHUT OT COCTaBa KaMHS, a BO-BTOPHIX, HaIM4Ke KaMHSI TaKOro pa3mepa Tpebyer
noaTBepxkaeHus (Hampumep, KT nmodek), Tak Kak npepen pa3pelnenus Y3U - 5 MM [71s BEISIBIEHUS
KaMHeH.



